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Підготувала:

Вчитель англійської мови

Кравченко О. О.

Новоукраїнка – 2014 р.
МЕТА: повторити з учнями вивчені слова, словосполучення. Повторити структуру питальних речень: загальних і спеціальних. Закріпити набуті знання, уміння і навички.

Розвивати діалогічне й монологічне мовлення, мислення, увагу, уміння складати словосполучення.

Виховувати шанобливе ставлення до оточуючих, до близьких, виховувати культуру спілкування на уроках англійської мови.

ОБЛАДНАННЯ: завдання для команд, емблеми команд, сигнальні картки, картки з назвами команд, ватман із кросвордом, чистий папір, гумки, прості та кольорові олівці, ручки, фішки.

ХІД ЗАНЯТТЯ

I  Етап організації плану діяльності.

1) СЛУХАННЯ МУЗИКИ.

- Незабаром прийде весна. Вона за вами сумувала і чекає зустрічі з вами.

Але спочатку від неї сюрприз.

( Слухання « Вальс квітів « П. Чайковського )

· Подивіться! До вас завітала диво-квітка. 

Злий вітрисько зірвав всі пелюстки з квітки. Їх можна повернути, виконавши бажання кожної пелюстки.

                     Ви з квіткою будете грати,

                     Знання з нею закріпляти.

II Етап повідомлення мети заходу.

- Учні об’єднуються в 4 команди за вибором пазлів листівок. Взявши шматочки листівок, учні складають картинки. Чотири команди сідають за столи, на кожному столі – назви команд. Команда обирає командира своєї групки.

Учитель оголошує правила гри:

1. Гра складена з 7 раундів. Кожен раунд містить завдання, розв’язання якого приносить команді бали.

2. Виграє команда, що набрала найбільшу кількість балів. Також відзначимо найактивніших гравців.

3. За кожне завдання, якщо воно зроблено правильно, команда отримує один бал.

4. Якщо хтось із гравців буде викрикувати, то з команди знімається один бал.

5. Якщо команда дала знак готовності відповідати, а відповідь була неправильною, то право відповідати переходить до другої команди.

6. Якщо команда готова відповідати, то командир піднімає червоний кружечок.

7. На кожне завдання дано від 3 до 6 хвилин.

1 ROUND “ START “

До нас на захід прийшов Олівчик. Він зобразив такі малюнки. Ви повинні назвати кожен з малюнків. Той, хто першим відповідає, той братиме участь у грі « Брейн-ринг «.
( 1, 2, 3, mother, brother, sister, grandmother, ball, doll, car, 4, 5, 6, 7, pen, book ) 

2 ROUND “ ODD ONE OUT   “

Учні за час мають знайти зайву букву в кожному рядку і назвати її. Загальна кількість рядків – 7. За кожну правильну відповідь - 1 бал.

Знайти зайві букви в кожному рядку:
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3 ROUND “ MATHS DICTATION “
Учні повинні розфарбувати таку кількість предметів, яку оголошує вчитель. Якщо всі відповіді правильні – команда отримує по 6 балів.
4 ROUND “ COLOUR RAINBOW “

До нас на захід прийшла ФЕЯ з планети квітів, на нашій планеті є 5 країн. Біла – WHITE, Синя – BLUE, Червона – Red, Жовта – Yellow, Зелена – Green.
( Чіпляє квітки ).

( назви кольорів діти повторюють тричі. Водночас фея чіпляє картки кольорових квітів на дошку. )

У країні Білих квітів усе біле – домівки, дорослі, діти WHITE, WHITE, WHITE.

У країні Синіх квітів усе синє – небо, дороги BLUE, BLUE, BLUE.

У країні Червоних квітів усе червоне – магазини, автомобілі  Red, Red, Red.

У країні Зелених квітів усе зелене – квіти, травичка Green, Green, Green.

Але Злий чаклун зачарував мої країни квітів і забрав із собою. Допоможіть мені їх повернути, виконайте його завдання. А квітка англійською a FLOWER.
4 ROUND “ MAGIC RAINBOW “

- Закінчіть розфарбовувати веселку. Назвіть її кольори. Яка команда першою справиться із завданням піднімає червоний кружечок. Капітан команди називає відповіді. Команда отримує по 7 балів. ! За кожен колір по 1 балу.
 “ RELAXATION BREAK “
   5 ROUND “ THE ROAD “
     Для кожної команди намальована дорога на дошці. Кожна доріжка має 4 клітини та фінішну позначку.
Щоб прийти до фінішу, треба відповісти на питання вчителя. Перша група отримує завдання,  якщо вони впоралися, то вчитель замальовує першу клітину їхньої дороги – вони вже її пройшли.
III ЗАВЕРШАЛЬНА ЧАСТИНА УРОКУ.

- Визначають переможців гри залежно від набраних балів. Учитель вітає переможців і нагороджує їх призами. 

